1.

V3=a

D Vab

, VT =b = 2 W, V84 & a,b 5 A8-5te] e H?

@ 2vVab B 4Vab @ 2ab 3 dab



2.

qEEE

Zre A}

Tt

Yt
%

1017} dem , Al 29| Zo]7} 8em ¢1 A
74g& aejea @k o] uf, HArzE o)

cm

=T}

rE oy

19 rlo

NI

e



the 7T 7o AL WA O] BE »AE
o] Zo] | g2 Fatoler

D 123 @ 2443 ® 3243
@ 36v3 O 423




mjn

ol

® 1-+2

@ -0.5

@ V2

® 14+ 2

@ 2+ 2



VB=a VBI=b L OhE AN F B2 AS BE NEW)

® V0.3=0.1a @ +0.03=0.1b ® V300 = 10a
@ 30000=100p ® 4027 =0.3a



= % 34 Aol Q= e BT R ANIZE? (W, Al EelA

V3 =1.732 o|t}.)

(1]
H7]

Vi /2B VB VI 34E 2VE 1, VD

@ 87 @ 774 B 671 @ 570 ® 47



7. VBxVix(-3V2)x2V5=aVb € W, a-b | F}2?

D =36 ® =30 B —-24 @ 94 B 36



8.

VI2x V15 x V35 = a V7 & W a ©] gk F5H?

@D 6 ® 15 3 24 @ 30



9. x=729 1, 2v3V2x 2 F5}oigt

e =



10. ~3V80= V5 + /2 =0 VIO @ w0 9] b Foteleh
Ck-

==



—\/_O‘Uﬂ felga, b a+b o e

73t



12. aV3= 243, bV3 = V0.0048 & o, ab ] & Fotoizt,

Ehab =



13. ,/133‘“ — 291, 4 o] g Fatoiat.

Eia=



3] sholat,

s

i

Zt

1
7Tﬁ

1
2V133 +
V7

14.






16. ThE 49 AL At E9 A2

O V24+5v6 =76

@ V124 V27— V48 = 3
VB Vi5 V5 B
R i e
@ VI2+ V50 - V3+2V2= V3+7V2

15
® 5\/§+%—2\/7__o



17, ohe-& sk 2l a, b, ol dete] /22 o] greo
%‘@: Va, Vi35 =3+vb, V2000 = c V5
D V2 @ 3 3 2 @ 5 ® V6




18. x=3+ V22w, > T

> o] gt

D -1+5v2 @ 1-32 ® 1+5V2
@ 24242 ® 24542



19.
6\/ﬁx2\/§+9\/§:32\/§x£ A Y
5 +A Y€ T, AE Fotofet

RJe:a=



@ V40 +1 ® V4l-1

@ V40-1

@ Va1 +1

B V41 - V40



21. x=V5+3V2y=V5-3V24 o, x* +y* 9] Y& oot

Y h=E
=%



22. ©hE I190] A2 Yo7t

391 AAZgolct, ohe Ay :

© AR @ Wl Zolt V3 o]t

@ b o 5= A4 —1 + 23 ojth



23. "= A 5 p, g rE AL A BC D E
et H 1 gt H2A AAH 0 5 )y
AL

p=V3+V5,qg=V3-2,r=1+5+2
@A:p’ B:q, C:r @A:q, B:p, C:r
® A=q, B=p, D=r @ B=p, C=gq D=r

® B=r, C=p, D=g



24. ofel #2 Al 4o tia

)
N
Ll
e
ol
for
fu
i
Buf
=
3

D a<b<c @ b<a<c ® c<a<b



G

Sls

@

—

o]

<

)

3t

= =
2 5 9%

a,b7Yab=28a-b

25.

sholat,

?_






2 10 -
? g '\/_
i \/—
= |-_x.o]- ]IH 1.0
y= tH Oq

= - ab_,] 7\/_ O] O;]E

| OB]/\

. ’ ]

-

bx
ay =
X 2y

L =
cab =

o



x:a+b\/§

-8H1_
T

® 2

@ 1 3 V2 @ 3

Do



29. V143 9 %2 a5k, Vb =1.105 2 W, a,b 9] ZE2?

T 0 1 2 3

1.0 | 1.000 | 1.005 1.010 1.015

1.1 | 1,049 | 1,054 | 1,058 | 1,063

1.2 1 1,095 1,100 1.105 1,109

1.3 | 1,140 1,145 1.149 1.153

1.4 | 1,183 1,187 1,192 1,196

® a=1.000, b=1.13 @ a=1.005 b=1.15
® a=1.049, b =1.42 @ a=1.196, b =1.22

® a=1.192, b=1.23



30. olefo] Hol Fol7 HES olgstel VB o 4% AR 242
Tholat,

2.302 = 5.2900 2.35% = 5.5225
2.312 = 5.3361 2.36% = 5.5696
2.322 = 5.3824 2.37% = 5.6169
2.332 = 5.4289 2.38% = 5.6644
2.34% = 5.4756 2.39% = 5.7121

kR
-



